香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公佈的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公佈全部或任何部分內容而產生或因依賴 該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



HAICHANG HOLDINGS LTD.

海昌控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號:2255)

自願性公佈 與中國滙源果汁集團有限公司的 戰略合作框架協議

本公佈乃由本公司在自願基礎上作出。本公佈旨在使本公司的股東及潛在投資者瞭解本集團的最新業務發展。

戰略合作協議

董事會欣然宣佈,於2014年6月24日,本公司與滙源果汁就促進訂約方業務發展的建議合作訂立一份戰略合作協議。

戰略合作協議僅為提供一個合作框架,而合作將視乎訂約方於戰略合作協議日期後可能不時另行簽訂的任何最終協議的條款而定。本公司將適時作出進一步公佈。

據董事作出一切合理查詢後所知、所悉及所信,滙源果汁連同其各自的最終實益擁有人均為獨立第三方。

戰略合作協議的主要條款

根據戰略合作協議的條款,訂約方擬在以下領域開展合作:

- (1) 訂約方同意,滙源果汁將在本集團的主題公園內出售其飲料產品,包括但不 限於果汁產品、瓶裝水及即飲茶。訂約方將共同評估於本集團每個主題公園 內的市場反應並共同制定營銷策略。
- (2) 訂約方將在本集團的主題公園內共同舉辦推廣活動,以推廣彼等各自的品牌和產品。有關詳情將由訂約方另行協商,及訂約方將適時作出進一步公佈。

訂立戰略合作協議的原因

滙源果汁是中國首屈一指的及具有垂直整合業務模式的果蔬汁生產商。其大多數產品均以「滙源」品牌出售,「滙源」乃是中國消費者家喻戶曉的知名果汁及蔬菜果汁品牌。滙源果汁的已發行股份於聯交所主板上市。據滙源果汁截至2013年12月31日止年度的年報披露,以銷量計算,滙源集團在百分百果汁的市場佔有率為56.0%,中濃度果蔬汁的市場佔有率為45.2%,於中國處於市場領導地位。

董事認為,戰略合作協議將為本集團提供機會豐富我們的服務和產品組合及為我們的遊客提供更廣泛的休閒體驗。戰略合作協議將令訂約方互惠互利,且符合本公司及其股東的整體利益。

由於戰略合作協議下的項目及事項可能會亦可能不會進行,建議投資者於買賣本公司證券時務請謹慎行事。

釋義

於本公佈中,除文義另有所指外,下列詞彙具有以下涵義:

「董事會」 指 董事會

「本公司」 指 海昌控股有限公司,一家於開曼群島註冊成立的有限

公司,其已發行股份於聯交所主板上市

「董事」 指 本公司董事

「本集團」 指 本公司及其附屬公司

「滙源集團」 指 滙源果汁及其附屬公司

「滙源果汁」 指 中國滙源果汁集團有限公司,一家於開曼群島註冊成

立的有限公司,其已發行股份於聯交所主板上市

「獨立第三方」 指 並非本公司關連人士的人士或公司(定義見上市規則)

「上市規則」 指 香港聯合交易所有限公司證券上市規則

「訂約方」 指 本公司與滙源果汁的統稱

「中國」 指 中華人民共和國

「聯交所 | 指 香港聯合交易所有限公司

「戰略合作協議」 指 本公司與滙源果汁於2014年6月24日訂立的戰略合作框

架協議

代表董事會 海昌控股有限公司 執行董事兼行政總裁 王旭光

中國大連,2014年6月24日

於本公佈刊發日期,本公司的執行董事為王旭光先生、趙文敬先生及曲乃強先生;本公司的非執行董事為曲乃杰先生、井上亮先生及袁兵先生;而本公司的獨立非執行董事為方紅星先生及孫建一先生。